



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL Nº 05 / 2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 04/2024**

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MUTUM, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas, faz saber a quem possa interessar a publicação da **RETIFICAÇÃO Nº 04/2024 do Edital nº 05/2024**

1. No item 2- **CRONOGRAMA E DATAS** onde se lê :

**Cronograma e datas**

ITEM	ETAPA/FASE	DATAS
01	Publicação do Edital	16/12/2024
02	<b>INSCRIÇÕES</b> Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO End.: Av. Antônio Carlos, 135 - Centro HORÁRIO: 8 h as 11h 13 h as 17h	17/12/2024 a 20/12/2024
03	Divulgação dos resultados	06/01/2025
05	Recursos contra os resultados	07/01/2025
06	Divulgação dos Resultados após recursos	08/01/2025
07	Homologação dos Resultados	09/01/2025

**LEIA SE - Cronograma e datas**

ITEM	ETAPA/FASE	DATAS
01	Publicação do Edital	16/12/2024
02	<b>INSCRIÇÕES</b> Local: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO End.: Av. Antônio Carlos, 135 - Centro HORÁRIO: 8 h às 11h	06/01/2025 a 08/01/2025
03	Divulgação dos resultados	09/01/2025
05	Recursos contra os resultados	10/01/2025
06	Divulgação dos Resultados após recursos	13/01/2025
07	Homologação dos Resultados	17/01/2025

Site da Prefeitura: [www.mutum.mg.gov.br](http://www.mutum.mg.gov.br)

E-mail da Secretaria de Educação: [educacao@mutum.mg.gov.br](mailto:educacao@mutum.mg.gov.br)

2. Esta retificação fica consolidada ao texto do **Edital nº 05/2024**, mantendo-se inalterados os demais itens do referido documento.

Mutum/MG, aos 20 de dezembro de 2024.

**MÁRCIA LUZIA PIRES ARAÚJO DE SÁ**  
Secretária Municipal de Educação de Mutum/MG